

Berufsbildungszentrum BBZ Solothurn-Grenchen

Anmeldung Berufsbildner/-in-Kurs in Solothurn

☐ BBKA25a BBK 1/25 | ausgebucht

Freitag, 10. Januar 2025 Dienstag, 14. Januar 2025 Freitag, 31. Januar 2025 Mittwoch, 12. Februar 2025 Freitag, 21. Februar 2025

☐ BBKA25c BBK 3/25 | ausgebucht

Donnerstag, 20. Februar 2025 Donnerstag, 27. Februar 2025 Freitag, 28. Februar 2025 Freitag, 7. März 2025 Donnerstag, 20. März 2025

☐ BBKA25e BBK 10/25 | ausgebucht

Mittwoch, 13. August 2025 Dienstag, 19. August 2025 Mittwoch, 20. August 2025 Freitag, 29. August 2025 Freitag, 5. September 2025

☐ BBKA25g BBK 12/25 → online

Mittwoch, 10. September 2025 Freitag, 12. September 2025 Mittwoch, 17. September 2025 Freitag, 19. September 2025 Donnerstag, 25. September 2025

□ BBKA25i BBK 17/25 | ausgebucht

Mittwoch, 3. Dezember 2025 Freitag, 5. Dezember 2025 Dienstag, 9. Dezember 2025 Freitag, 12. Dezember 2025 Dienstag, 16. Dezember 2025 BBKA25b BBK 2/25 | ausgebucht

Mittwoch, 19. Februar 2025 Dienstag, 25. Februar 2025 Dienstag, 4. März 2025 Donnerstag, 6. März 2025 Mittwoch, 12. März 2025

□ BBKA25d BBK 8/25 | ausgebucht

Donnerstag, 8. Mai 2025 Dienstag, 13. Mai 2025 Donnerstag, 15. Mai 2025 Dienstag, 20. Mai 2025 Donnerstag, 22. Mai 2025

☐ BBKA25f BBK 11/25 | ausgebucht

Donnerstag, 28. August 2025 Freitag, 29. August 2025 Dienstag, 2. September 2025 Dienstag, 9. September 2025 Dienstag, 23. September 2025

☐ BBKA25h BBK 14/25 | ausgebucht

Dienstag, 21. Oktober 2025 Donnerstag, 23. Oktober 2025 Dienstag, 28. Oktober 2025 Donnerstag, 30. Oktober 2025 Dienstag, 4. November 2025

Die Berufsbildnerkurse finden immer von 08:30 Uhr bis 16:00 Uhr statt.

Der BBK-Kurs kostet **CHF 750.-** bzw. CHF 450.-, wenn Arbeitsort im Kanton Solothurn ist. In den Kurskosten ist das Handbuch «Betriebliche Grundbildung» enthalten.





Berufsbildungszentrum BBZ Solothurn-Grenchen

Personalien		
□ Herr □ Frau		
Name		Vorname
Strasse & Nr.		PLZ & Ort
Telefon		E-Mail
AHV-Nr.		Geburtsdatum
Dürfen wir Ihnen Informationen vom EBZ per E-Mail senden? ☐ ja ☐ nein ☐ Kurskosten werden von der Firma übernommen.		
Firmenname		
Strasse & Nr.		PLZ & Ort
Telefon		Ansprechperson
Ort & Datum	Unterschrift Kursteilnehmer/-in	Unterschrift Firma (nur bei Empfang der Rechnung)

Formular ausgefüllt und unterzeichnet einsenden / mailen an ebz.solothurn@dbk.so.ch.

EBZ Solothurn-Grenchen | Gebäude C | Niklaus Konrad-Strasse 5 | 4502 Solothurn

QM-Pilot-Bezeichnung

BBZ Berufsbildungszentrum Solothurn-Grenchen